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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Gulyás Gergely, Miniszterelnökséget vezető 
miniszter 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Megfelelő tanácsokat adnak a hazatérni vágyó 
fiataloknak?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

Magyarország egyik legsúlyosabb problémája a fiatalok elvándorlása. Hozzávetőlegesen mintegy
400-500 ezer magyar él és dolgozik jellemzően nyugaton. Ráadásul az itthon lévők között a 16 és
24  év  közötti  válaszadók  közül  minden  második  külföldön  képzeli  el  tíz  év  múlva  aktuális
munkahelyét,  derül  ki  az  OTP Fáy  Alapítvány  friss,  reprezentatív  kutatásából.  Egy  évtizedes
távlaton  minden  második  válaszadó  (57%)  külföldi  munkahelyen  képzeli  el  magát,  főleg  a
magasabb fizetés és a jobb munkakörülmények miatt. Mindösszesen a fiatalok 6 százaléka volt csak
biztos abban, hogy 2033-ban Magyarországon fog dolgozni.

A kormány fiataljaink hazacsábítására csupán egyetlen eszközt talált ki, ez pedig a Hazaváró Irodák
és az ehhez tartozó Hazaváró honlap.

Ezzel kapcsolatban legyen szíves válaszolni a következő kérdésemre:

• A Hazaváró honlapon olyan tanácsokat olvashatunk, hogy „célszerű lemondani a külföldi 
előfizetéseket és szolgáltatásokat, hogy azok feleslegesen ne terheljék a családi 
költségvetést.” és, hogy „a hazatéréshez elengedhetetlen egy ingatlan, amely az otthonul 
szolgál majd. A lakhatás többféleképpen is biztosítható, amennyiben Magyarországon nem 
rendelkezik meglévő ingatlannal, akkor vásárolhat, építhet vagy bérelhet is.” Ön szerint 
ezek megfelelő tanácsok azoknak, akik gondolkodnak a hazatérésen?

 

 

 

 



Segítő együttműködését előre is köszönöm.

Budapest, 2023 december 19.

Tisztelettel:

Kanász-Nagy Máté
(LMP)
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